

“翟庄瘸把烧鸡”商标找到真主人

所有权改判,归长清区归德镇翟庄村李志亭所有

本报6月30日讯(通讯员 马光仁 刘俊 记者 张帅) 近日,经过长达近一年的审理,国家工商行政管理总局商标评审委员会正式裁定济南市槐荫区刘某某抢注的“翟庄瘸把烧鸡”商标无效,商标权归济南市长清区归德镇翟庄村的李志亭所有。

2015年8月,李志亭来到长清某商标代理公司。他告诉工作人员,“我是归德翟庄的,祖辈加工销售‘翟庄瘸把烧鸡’已有上百年。2012年10月,我家的烧鸡被评为‘济南市第四届非物质文化遗产’。随后我在注册商标时,发现商标已被别人抢注,我希望能要回商标的所有权”。李志亭的“翟庄瘸把烧鸡店”是一家百年老店,由其祖父李长林于19世纪初创立,后由其父亲经营几十年,在长清、济南、肥城一带具有较高的知名度,同时又是济

南市的非物质文化遗产。

该商标代理公司工作人员一听是百年老店,又是非物质文化遗产,认为这不仅仅是维权,同时也是非物质文化遗产的保护问题。为此,工作人员立即打开商标库进行查询,发现“翟庄瘸把烧鸡”的商标在2012年10月22日被评为了“济南市第四届非物质文化遗产”后,2013年6月8日被济南市槐荫区刘某某抢先注册申请,指定使用于第29类“烧鸡、肉罐头、鱼制品等”商品上。

工作人员将查询到的结果介绍给李志亭,并向他分析了维权的必要性和把握性。“‘翟庄瘸把烧鸡’品牌在李家已传承三代,时间逾百年,又是济南市非物质文化遗产,已成为知名商标。‘翟庄瘸把烧鸡’名称与申请人其父辈的经历有关,属于特定品牌,为李家祖孙三代苦心经营而来。李

志亭是‘翟庄瘸把烧鸡’商标的第三代传人,又是继承人,其技艺是‘翟庄瘸把烧鸡’商标的实际拥有者、管理者和使用者。刘某某抢注商标损害你的权利,是以不正当竞争在先使用并有一定影响商标的恶意抢注。我们可以为你提出申请,请求国家工商行政管理总局商标评审委员会裁定撤销其注册商标”。

随后,工作人员依据《中华人民共和国商标法》的有关规定,在规定的时间内完成《请求书》的撰写,及时向国家工商行政管理总局商标评审委员会提出无效宣告请求。经过长达近一年的审理,国家工商行政管理总局商标评审委员会于近日正式裁定刘某某抢注的“翟庄瘸把烧鸡”商标无效,商标权归济南市长清区归德镇翟庄村的李志亭所有。

10台新型智能渣土车交付使用

本报6月30日讯(通讯员 邢菊 肖传颖 卢毅) 6月28日,10台新型智能渣土车正式交付大昌渣土运输公司投入使用。这批新型智能渣土车无论从外观还是机械性能上,较以往都有所改观,通过在发动机上安装智能芯片来管控车辆。

据了解,这批新型智能渣土车的主要特点体现在:箱体密闭不严时不能起步上路;运输路线必须按照交警部门制定

的路线行驶,如果偏离路线车辆会自动限速,恢复路线后才能正常行驶;渣土的倾倒必须在指定地点,否则箱体不能起升;在驾驶舱的右侧、后侧都安装了摄像头,有效地避免了拐弯盲点,保证了行驶安全。

据介绍,今年上半年全市共有300辆新型智能渣土车投入使用,全年计划交付500辆,并用两年的时间对原有渣土车逐步淘汰更新。

城管执法局突击治理烧烤污染

本报6月30日讯(通讯员 邢菊 肖传颖 卢毅) 为缓解辖区烧烤油烟污染,6月28日晚,长清区城管局、城管执法局组织人员对全区范围内的烧烤店进行了突击检查。

检查的过程中,执法人员发现有3家烧烤店在已购买无烟烧烤炉的情况下,未按规定更换烧

烤炉,新买的炉具放在路边成了摆设。面对询问,这3家业主竟都说“炉子坏了”。随后,执法人员向这3家违规烧烤店下发《处罚通知单》,并依法进行了处罚。

当天上午,长清区烧烤整治工作会议在区域管局举行。会议对治理油烟污染等工作进行了再部署。

长清客运企业举行应急演练

本报6月30日讯(通讯员 卢栋) 近期,长清区交通运输局督导辖区客运企业,组织开展一系列以消防逃生为主的应急演练活动。

6月27日,山东交运集团长清分公司在公司驻地举行了消防灭火暨客车逃生应急演练。

演练模拟车厢内起火,驾驶员进行灭火操作的同时,组织乘客有序逃生。

6月28日,长清区运输公司举行防恐处突暨客车逃生救援演练。演练模拟“暴恐”人员在车站滋事,工作人员迅速报警并采取行动,手持安保器械将其制服。

声明

济南市长清区心境缘商行,税务登记证正本,(鲁地税济字:32083019770801182001)丢失,声明作废。

济南市长清区顺诚通讯店(注册号370113600030283)于2008年7月23日在济南市工商行政管理局长清分局核发的营业执照正、副本丢失,声明作废。

济南市长清区广运通讯器材经营部(纳税识别号37012319611203001101),1本通用定额发票(二联拾元)丢失(发票代码137011450112,起止号码00877901-00877950);1本通用定额无奖百元版发票丢失(发票代码137011550142,起止号码04777801-04777850),特此声明作废。



自强不息绣未来

马山镇王坊村贫困户李延芹今年54岁。1997年,她从自家房顶摔下,致颈椎骨10节以下失去知觉,落下终生残疾。丈夫为照顾她不能外出打工,全家只能靠种地维持生活。

为改变生活状况,李延芹自学十字绣,利用4年时间绣出一幅长4米、宽1.5米的《清明上河图》。日前,李延芹想将《清明上河图》十字绣出售,希望社会爱心人士及企业伸出援助之手,帮助这个不幸的家庭走出困境。联系电话:0531-87337006。

本报通讯员 李梅 杜敏 摄影报道

孝里中学举办毛泽东头像版画展

本报6月30日讯(通讯员 马骏 孟健 马淑雯) 近日,为纪念建党95周年,长清区孝里中学民俗室举办了毛

泽东头像版画展。

本次展出的作品是东昌府同顺和第七代木版年画传承人王敏历时1年时间雕刻

完成的56幅毛主席头像版画。版刻采用有机板制成,展现了毛泽东不同时期的伟人形象。

□□□知识

牙龈肿痛可以拔牙吗?

永固牙科 张延强

对于牙齿来说,一般提倡能不拔就不拔,因为拔除牙齿对我们的损害很大。如果您有任何牙齿问题可以先到医院做全面的检查,最后再由权威的牙科专家确认要不要拔牙。当龋齿波及牙髓组织引起疼痛,甚至剧痛时,可在局麻下进行除腐、去髓等一系列治

疗使患牙得以保存并恢复功能。即便病情发展,炎症侵犯根尖区致使局部肿胀并引起全身反应而发热,也有治疗价值。只要开髓引流,进行彻底根管治疗,仍可使患牙保存下来并恢复咀嚼功能。

拔牙虽然是个小手术,但如果处理不当,可引发一系列的健康危害,同时拔牙临床上存在着很多禁忌,不是随便人

都可以进行拔牙的,拔牙请选择正规专业的牙科医院,拔牙牙科医师应对患者朋友口腔情况及身体情况做个全面的检查,并做好周密的准备,方可进行拔牙处理。

永固牙科地址:一店 长清区五峰路邮政局对面 电话:87220853;二店 大学城银座商业街女子学院南门对面 电话:0531-58788038。



▲真悬

在济南长清区大学路银座购物广场附近,人行道上几棵大树遭病灾,严重的几棵树木主干甚至成了空洞,大风一刮容易砸伤行人。行道树管理单位应该及早予以修补填塞加固支撑,避免发生伤人事故。

本报记者 摄影报道

济南恒昌润隆商贸有限公司

专业批发名烟,名酒,名茶。茅台,五粮液,杨林肥酒,茅台迎宾酒,泸州老窖,贵州董酒,各种红酒,各种茶具,龙润普洱茶,安化黑茶,滇红茶,办公用品,洗化用品。持山东一卡通购物卡,山东高速信联卡可在本店消费购物,持建行信用卡可分期付款。

专业办理房地产过户评估,抵押贷款评估

电话:66589099 18660130897
地址:长清区凤凰路文昌庄门口龙润茶店